
 

 

ZDRAVO                                                                      

VELIKONOČNI ZAJČEK MANDI JE V PRAVLJICI PRIPRAVIL PISANA JAJČKA IN 

DARILA ZA SVOJA BRATA TER SESTRI. PODOBNO LAHKO STORITE TUDI VI, 

TAKO DA ZA SVOJE DOMAČE ALI ONI ZA VAS SKRIJEJO VELIKONOČNE 

DOBROTE OKROG HIŠE. POTEM JIH ALI PA VAS ONI NAPOTIJO NA ISKANJE 

SKRITIH STVARI. POŠILJAM VAM TRI OPISE ORIENTACIJSKIH IGER, KI JIH 

LAHKO IZVEDETE.  

 

PO OZNAČENI POTI: DVE BARVI TRAKCEV (npr. beli, rdeči; uporabite lahko tudi kaj 

drugega) RAZPOREDITE NA X METROV (poljubna razdalja). ISKALCI SLEDIJO 

TRAKOVOM, KI SO RAZLIČNO ODDALJENI. PRI VSAKEM ČOKOLADNEM JAJČKU 

LAHKO TEKMOVALCE ČAKA KONTROLNI LISTEK Z NALOGO, KI JO MORAJO 

OPRAVITI (npr. naredijo 10 počepov/poskokov, vodijo ţogo z roko na mestu, podajo ţogo z 

nogo v zid, napišejo črko I, število 9, svoje ime, narišejo roţo…). POT IMA LAHKO 

KROŢNO OBLIKO, TAKO DA STA ŠTART IN CILJ NA ISTEM MESTU. LAHKO 

PRIPRAVITE OD 6 DO 10 KONTROLNIH LISTKOV. NA POT SE LAHKO PODATE 

INDIVIDUALNO ALI V PARIH (v tem primeru se morata tekmovalca ves čas drţati skupaj) 

TER ZAČNETE V PRESLEDKIH (npr. 2 minuti razmaka med štartom tekmovalcev). PRI 

VSAKEM KONTROLNEM LISTKU PUSTITE TOLIKO ČOKOLADNIH JAJC KOT BO 

ŠTEVILO TEKMOVALCEV, KI SE BODO PODALI NA POT. VSAK IGRALEC VZAME 

SAMO ENO ČOKOLADNO JAJCE, ZATO DA NE BO ZMANJKALO ZA OSTALE IN SI 

ZAPOMNI (zapiše) VRSTNI RED NALOG, KI JIH JE NA POTI MORAL OPRAVITI. S 

TEM PREVERITE ALI JE BIL TEKMOVALEC NA VSEH TOČKAH V PRAVILNEM 

ZAPOREDJU.  

 

 

ORIENTACIJSKA IGRA PO OPISANI POTI JE PRIMERNA ZA TISTE, KI ŢE ZNAJO 

BRATI. TIK PRED ŠTARTOM TEKMOVALEC DOBI KRATEK OPIS POTI IN NALOG, 

KI JIH JE POTREBNO POISKATI TER REŠITI. ŠTEVILO KONTROLNIH LISTKOV 

TER NALOGE SO LAHKO ENAKE KOT PRI IGRI PO OZNAČENI POTI. NA POT SE 

LAHKO PODATE INDIVIDUALNO ALI V PARIH (v tem primeru se morata tekmovalca 

ves čas drţati skupaj) TER ZAČNETE V PRESLEDKIH (npr. 2 minuti razmaka med štartom  



 

 

dveh tekmovalcev). POMEMBNO JE, DA TEKMOVALCI NATANČNO BEREJO 

NAVODILA, SI ZAPOMNIJO VRSTNI RED NALOG ALI JIH PRAVILNO ZAPIŠEJO 

NA LISTEK, KI GA NOSIJO S SEBOJ.  

 

ZA IGRO SKRITA PISMA DOBIJO TEKMOVALCI NA ŠTARTU INFORMACIJE LE 

DO PRVE KONTROLNE TOČKE. TAM IZPOLNIJO NALOGO IN PREBEREJO 

NAVODILA DO DRUGE OZ. NASLEDNJE KONTROLNE TOČKE. PISMA MORAJO 

VRNITI NAZAJ NA ISTO MESTO, ZATO DA JIH BODO LAHKO NAŠLI ŠE DRUGI 

TEKMOVALCI. S SEBOJ NAJ IMAJO SVINČNIK TER PAPIR, ČE BODO MORALI KAJ 

ZAPISATI ALI NARISATI PRI NALOGAH. DODATNE NALOGE NA KONTROLNIH 

TOČKAH, NJIHOVO ŠTEVILO IN RAZMAKE MED ŠTARTI POLJUBNO DOLOČITE 

SAMI.  

 

 

VAŠI STARŠI BODO TE DNI ZELO VESELI VAŠIH PRIDNIH ROK V KUHINJI PRI 

PRIPRAVI NA VELIKONOČNE PRAZNIKE, VENDAR NE POZABITE, DA LAHKO 

POMAGATE SAMO S ČISTIMI ROKAMI (»Čiste roke za zdrave otroke.«). POMAGATE 

JIM LAHKO PRI: 

- PEKI POTICE (zmeljete orehe, valjate testo, mešate in razmaţete nadev, jo na koncu 

zvijete) IN KRUHA, 

- KUHANJU JAJC IN ŠUNKE (ideje, kako lahko barvate pirhe, si lahko ogledate na 

povezavah):  https://www.youtube.com/watch?v=9lhrlmgpvlg, 

https://www.youtube.com/watch?v=mmmp8yfaz1s),  

- PRIPRAVI MIZE (nošenje kroţnikov, jedilnega pribora).  

                                                                                                    

V PRILOGI VAM POŠILJAM LJUDSKO PRAVLJICO O KUHANIH JAJCIH IN 

NAVODILA ZA IZDELAVO ZABAVNE IGRE FURMANI, JAJČKA IN KOČIJA, S 

POMOČJO KATERE BODO LAHKO OTROCI NA ZABAVEN NAČIN UTRJEVALI 

SVOJE ZNANJE (prepoznajo glas in povedo besedo na ta glas, odštevajo ali seštevajo 

števila). NAMESTO JAJC IZ STIROPORJA LAHKO UPORABITE TUDI ZAMAŠKE OD 

PLASTENK.   

https://www.youtube.com/watch?v=9LHrlmGPvlg
https://www.youtube.com/watch?v=MMmP8YFaZ1s


 

 

ŢELIM VAM VELIKO USPEHA PRI ISKANJU ČOKOLADNIH JAJC, IGRI FURMANI, 

JAJČKA IN KOČIJA TER LEPO PREŢIVITE PRAZNIKE.  

 

 

 

 

 


